SNEEUWKLASSEN : CORRECTIF

Météo - saison
- Het is winter.
- Het is koud.
- Eris sneeuw. / Het sneeuwt.
- De temperatuur daalt.
- Het vriest.

Vétements - physique
- Het grote meisje draagt een sjaal (= een sjerp), een trui, een broek
en laarzen.
- Het grote meisje heeft lang blond haar.
- Het meisje met lang blond haar is groot en dun.

- Het kleine meisje draagt een sjaal, een jas (= een anorak, een
mantel), een broek en laarzen.

- Het kleine meisje heeft kort zwart haar.

- Het meisje met kort zwart haar is klein en dun.

- De twee jongens dragen een jas, een trui, een broek, wanten en
schoenen.

- De twee jongens hebben kort blond haar.

- De twee jongens zijn groot en dun.

- De kinderen zijn blij.

- Twee meisjes en één jongen schaatsen.

- Eris een sneeuwman.

- De sneeuwman draagt een muts.

- De neus van de sneeuwman is een wortel.

- Er zijn twee huizen.

- Er zijn elf personages.

- Eris een slede (= luge, vu dans un exercice en 5°) achter de
sheeuwman.

- Er zijn zeven sneeuwballen op de grond.

- Er zijn twee vogels in de lucht.

- Er zijn bomen.

Et je suis slire que tu trouveras encore d'autres phrases... ©



